

**Trgovska pogodba z Italijo.** Grof Sforza se je posvetoval z našim poslanikom v Rimu glede predpriprav za trgovska pogajanja z Jugoslavijo. V smislu teh dogovorov odpotoval je neki višji italijanski uradnik v Beograd.

**Naša severna meja.** Med Kokošenjakom in Sv. Lovrencem je počel tehnični odsek razmejitvene komisije postavljati na definitivnih točkah državne mejnike med Jugoslavijo in Avstrijo. Komisija bo počela zopet delovati, ko se bodeta vrnila japonski in francoski delegat z dopusta.

**Mura je končno veljavna meja.** Tako je odredila poslaniška konferenca v Parizu ter izrekla, da te meje razmejitvena komisija ne sme revidirati, ker je meja itak neizpremenljivo določena v sanžermenski pogodbi. Poprava mej bi se mogla izvršiti le sporazumno med Jugoslavijo in Avstrijo.

### Razno.

**Invalidni davek.** Vlada je sklenila pobirati za leto 1920/21 takozvani invalidni davek, kateri se bo odmerjal po svoti uplačanih celoletnih skupnih davkov. Kdor n. p. plačuje na leto do 80 K vseh davkov, bo moral plačati 8 K invalidnega davka. Ta davek bo naraščal s svoto plačajočih davkov in ne bo presegal 20% od predpisanih celokupnih letnih davkov. Invalidni davek se bo pobiral naknadno od vseh onih, ki so za leto 1920 že plačali davke. Zamudne obresti od invalidnega davka se pa bodo pobirale začevši od 1. decembra t. l.

**Izvoz sadja.** Državno ravnateljstvo carine naznanja, da je oproščeno od osiguranja valute pri izvozu samo sveže sadje, ne pa tudi suho sadje, kakor se je marsikje napačno razumelo.

**Vendar enkrat!** Stari bankovci po 1, 2 in 10 K pridejo v najkrajšem času iz prometa in sicer stopi tozadevna naredba v veljavo takoj po končanih volitvah v ustavotvorno skupščino.

**Zasačena tihotapka bankovcev.** Iz Maribora nam poročajo: V četrtek, dne 25. t. m. je v dunajskem vlaku med vožnjo od Št. Ilja do Maribora kontrolni orožnik opazil, kako je neka ženska v roki sumljivo obračala zavitek papirja. Orožnik ji je vzel zavitek iz rok in našel v njem 10 tisoč nežigosanih bankovcev. Nato je orožnik tihotapko natančneje preiskal, posebno sumljivo debele platnice nakupovalne ročne torbe — in res je našel med temi platnicami nič manje kot 150.000 nežigosanih avstro-ogrskih bankovcev, ki jih je nato z žensko vred — gotovo že staro tihotapko — izročil carini. — V sredo pa so nekemu tihotapcu zaplenili 49 kg srebrnih kron.

**Nove poštno znamke prihajajo iz Amerike.** Ministrstvo za pošto in brzojav je naročilo v Ameriki nove poštno znamke v vrednosti 180

milijonov dinarjev. Prvi del teh znamk v vrednosti 60 milijonov dinarjev je že prišel v Beograd. Med temi znamkami se nahajajo tudi tri vrste invalidskih znamk, ki jih bo ministrstvo naknadno izročilo v promet v korist invalidom. Nove znamke pridejo v promet po novem letu.

**Italijanska nasilstva.** V Gorici so Italijani dne 17. novembra vrgli bombo proti dvorani hotela „Central“, kjer je imela „Glasbena Matica“ koncert. Vse steklo v dvorani in v bližini je bilo razbito. Pred vhomom so se našle še štiri granate, ki se k sreči niso razletele. Tako delajo Italijani za prijateljski sporazum z Jugoslavijo.

**Zopet spremembe imena.** Deželna vlada je Marenberk, ki ga je svojčas prekrstila v Maribek, sedaj zopet krstila v Marenberg.

**Zveza Ljutomer-Murska Sobota.** V ministrstvu soobračaja se izdeluje načrt za zvezanje proge Ljutomer-Murska Sobota. Predela za gradnjo proge se v kratkem prično.

**Nov gospodarski list.** V soboto je pričel v Mariboru izhajati nov list „Splošni prometni vestnik.“ List je strokovno glasilo za gospodarstvo, trgovino in obrt in bo izhajal dvakrat na mesec.

**Beguncem!** Ker traja rok za kreditiranje vozarine le do konca t. l. in je sedanje poslovanje vidiranja potnih listin zelo dolgotrajno, se pozivljajo oni begunci, ki se mislijo vrniti do konca leta, da se javijo takoj radi propustnice pri politični oblasti svojega bivališča, ki jim izda propustnico. Oblasti, ki izdajo propustnice, vpošljejo le-te skupno podpisnemu uradu, ki bo ukrenil potrebno glede pravočasnega vidiranja od strani italijanske delegacije. Urad za zaščito beguncev.

### 6 močnih olikanostih stolov

iz trdega lesa proda Franc Kancler, mizar v Spodnji Hajdini pri Ptuj.



**Generalno zastopstvo Jadranske zavarovalne družbe**  
(Riunione Adriatica) v Ljubljani, Pod Trančo 2.

uljudno naznanja

da je izročila okrajno zastopstvo za Ptuj in okolico

**g. M. Stebich, Ptuj, Slovenski trg 3.**

Naša družba prevzame vse vrste zavarovanja proti požaru, vlom, zlomljenju šip in prevozna zavarovanja proti najugodnejšim pogojem. Posebno opozarjamo na vse vrste življenskih zavarovanj, katera mi prevzemamo v vseh kombinacijah in v veljavnih valutah.

S spoštovanjem  
**Generalno zastopstvo**  
Jadranske zavarovalne družbe v Ljubljani.

**Božična darila**  
proti nizkim cenam  
priporoča  
**F. WERHONIG,**  
urar  
Ptuj, Miklošičeva ul. 3

**Stavbinska družba Treo & drugi**  
se priporoča.

**Miši-podgane - stenice - ščurki**

in vsa golazen mora poginiti ako porablja moja najbolj preizkušena in splošno hvaljena sredstva kot: proti poljskim mišim 10 K, za podgane in miši 10 K, za ščurke 20 K, posebno močna tinktura za stenice 12 K, uničevalec moljev 10 K, prašek za uši v obliki in perilu 10 in 20 K, proti mravljam 10 K, proti ušem pri perutini 10 K, prašek proti mrčesom 10 in 20 K, mazilo proti ušem pri ljudeh 5 in 10 K, mazilo za uši pri živini 6 in 10 K, mazilo proti garjam 12 K. Pošilja po povzetju Zavod za eksport

**M. JÜNKER, ZAGREB 112, Petrinjska ulica 3.**

Prva jugoslov. tovarna za usnje in čevlje na Bregu pri Ptuj

**kupuje svinjske kože**

po najvišjih cenah. Sprejmejo se v tovarni na Bregu, pri usnarju g. Francu Potočniku, Minoritski trg šte. 3 in v trgovini Josipa Piricha, Hrvatski trg.

**Gospoštija GROFA DRASKOVICH**

v Malem Bukovcu potrebuje

2 vincelira in 1 nadvincelira

Ponudbe kakor spričevalo naj se pošljejo na „Gospodarsko upravo“ Mali Bukovec via Legrad.

**Podružnica Ljubljanske kreditne banke v Ptuj.**

**Delniška glavnica in rezerve okroglo 95,000,000.—**

**CENTRALA V LJUBLJANI.**

**Prometno mesto državne razredne loterije.**

**PODRUŽNICE** v Splitu, Celoveu, Sarajevu, Gorici, Celju, Mariboru in v Boroyljah.

Obrestuje vloge na knjižice in na tekoči račun s 3½% ◇ Daje trgovske in aprovizacijske kredite.  
brez odpovedi, proti 3 mesečni odpovedi s 3¾% čistih. ◇ ∴ Izvršuje vse bančne transakcije. ∴